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	Studijní obor: 

	Kód předmětu: KVV/7511, KVV/7411, KVV/7416


	Název praxe: Průběžná pedagogická praxe (MAIOR/MINOR)


	Ročník: 1.

	Semestr: zimní


	Studující:
	Příjmení:
	
	Osobní číslo: 

	
	Jméno:
	
	

	e-mail:
	Tel:

	Termín praxe:
	od:
	do:

	Zařízení:
	Název:
	

	
	Adresa:
	

	Provázející učitel/ka:
	Příjmení:
	

	
	Jméno:
	

	
	Kontakt:
	tel.:
	e-mail:


a) Charakteristika zařízení
(Stručně a výstižně charakterizujte zařízení, ve kterém konáte praxi.)
· charakteristika

· web

· důvody výběru

· seznam vyučovaných předmětů, v jejichž rámci vykonáváte praxi
b) Hospitační činnost, stínování, náslechy atd.
(Dle požadavků konkrétní praxe.)
	Datum

(vyuč. hodina, předmět)
	Téma hodiny, stručný popis zaměření a průběhu výuky, cíle/výstupy (Co se žák naučil?), Vaše poznámky a reflexe

	
	


c) Vlastní pedagogická činnost
(Podrobně zpracujte alespoň jedno Vaše autorské výtvarné zadání* + přiložte kvalitní fotodokumentaci výsledných žákovských prací s jejich popisem a zdůvodněním výběru).
* Musí se tedy jednat o výuku, v jejímž rámci se uskutečnila výtvarná tvorba žáků, nikoli jen výklad/teorie.

	Datum

(vyuč. hodina, předmět)
	Popis jednotlivých výtvarných zadání a jejich reflexe

	
	Téma
Námět
Věková kategorie
Časové požadavky
Výtvarná technika
Pomůcky, materiál a potřebné technické vybavení (pro žáky i učitele)

Výklad + obrazová příloha, aktivizační otázky (forma prezentace)

Přesahy:
( do výtvarného umění (zasazení do uměleckého kontextu)
( do vizuální kultury
( příp. interdisciplinární/mezipředmětové vztahy 
Práce s chybou
Formulace výtvarného problému
Cíle (konkrétně formulované)
Očekávané výstupy z RVP, které budou žáci naplňovat a rozvíjené klíčové́ kompetence
Popis průběhu výtvarného zadání (včetně časového rozvržení) – stručně v bodech
· motivace, přesné slovní zadání
· organizační formy a výukové metody
· vlastní tvůrčí činnost žáků
Kritéria a způsob hodnocení / forma žákovské reflexe

Vaše reflexe (co si myslíte, že se nejvíce povedlo, navržení řešení, jak se v budoucnu vyvarovat chybám, které případně nastaly nebo mohly nastat)
Reflexe realizace Vaší vyučovací jednotky a jejích výstupů Vaším mentorem

+ FOTODOKUMENTACE s popisem

( průběh výuky (možno fotit bez portrétů žáků, nebo rozmazat tváře)

( celkový pohled na hotové žákovské práce
( VÝBĚR ŽÁKOVSKÝCH PRACÍ (včetně podrobného popisu / Vašeho zdůvodnění):

Shodoval by se Váš a mentorův výběr prací?
· min. 3 výrazněji odlišné práce
· ukázka „PRÁCE S CHYBOU“ > prvoplánové řešení zadaného úkolu, nedodržení výtvarného zadání

· neočekávané (kreativní, originální) žákovské řešení, sice nesplněné zadání, ale obsahující výtvarné kvality

· práce žáka s SPU (= specifické poruchy učení), např. se zhoršenou jemnou motorikou (dyspinxie, dyspraxie, dysgrafie) apod.




d) Asistentská činnost
	Datum

(vyuč. hodina, předmět)
	Obsah a popis Vašich činností, výstupy

	
	


e) Autoevaluace
(Zakroužkujte hodnoty ve stupnici tak, jak hodnotíte svůj výkon. Délku formuláře si upravte dle své potřeby.)
	U každého dílčího hodnocení prosím na uvedené škále označte svůj výkon

(od hodnocení nejlepšího – A, do hodnocení nejhoršího – F).

	

	1
	Ústní/písemný projev, komunikační dovednosti, kultivovanost
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	2
	Odborná vzdělanost a dovednost – vědomosti z oboru, metodologie
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	3
	Schopnost reflexe a sebereflexe
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	4
	Respektování rozdílných schopností žáků/dětí/klientů
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	5
	Zvládání kázně, autorita
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	6
	Time management
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	7
	Schopnost stanovení cílů a hodnocení výsledků
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	Očekávání versus realita:

Okolnosti, které (pozitivně/negativně) ovlivnily mou praxi:
Nejsilnější moment z praxe (situace, která mi určitě utkví v paměti, která mne překvapila nebo ovlivnila, změnila můj názor/myšlení apod.):

Co se mi dle mého názoru na praxi nejvíce povedlo, z čeho mám dobrý pocit:

Co vnímám jako silné stránky ve své pedagogické činnosti:
Doporučení, co bych chtěl/a nebo měl/a zlepšit:
Co jsem díky absolvování praxe zjistil/a, že potřebuji nebo že mne zajímá, v čem se chci dále rozvíjet/vzdělávat:


� Nehodící se smažte


� Upravte dle názvu předmětu





